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Обсяг та ознаки 
дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 2. 
Форма контролю: екзамен. 
Загальна кількість кредитів – 3, годин – 90. 
Формат: очний (offline / face to face) / дистанційний 
(online). 
Мова викладання: українська.  

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 
розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; 
у режимі відеоконференцій GoogleMeet, через електронну 
пошту, Viber, Messenger, Telegram за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні 

 
1. Мета і завдання дисципліни 

Мета дисципліни «Зеленні овочеві культури» є надання ґрунтових 
теоретичних знань з біолого-морфологічних особливостей, господарського 
використання, сучасних технологій вирощування зеленних овочевих культур з 
врахуванням, а також набуття практичних умінь та компетенцій для здійснення 
ефективної професійної діяльності в напрямку вирішення технологічних питань 
відповідно до актуальних вимог розвитку галузі з використанням досягнень 
науки та інноваційного вітчизняного та світового досвіду, потреб промисловості 
і населення в свіжій та переробленій продукції з високими екологічно 
безпечними якісними показниками. 

Завданням вивчення дисципліни «Зеленні овочеві культури» є 
формування у майбутнього фахівця цілісного бачення сучасного стану та 
можливостей для подальшого розвитку галузі овочівництва, оволодіння 
технологіями вирощування екологічно безпечної товарної овочевої продукції 
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зеленних овочевих культур для різних напрямів споживання. Крім того, 
завданням вивчення дисципліни є надання здобувачам      вищої освіти ґрунтовних 
знань з морфології, біології та технології вирощування у відкритому та закритому 
ґрунті. 

2. Результати навчання 
 

У результаті вивчення дисципліни «Зеленні овочеві  культури» здобувач 
повинен набути наступні загальні та фахові компетентності: 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Здатність вирощувати, розмножувати сільськогосподарські культури та 

здійснювати технологічні операції з первинної переробки і зберігання продукції. 
Здатність розв’язувати широке коло проблем та задач у процесі вирощування 

сільськогосподарських культур шляхом розуміння їх біологічних особливостей та 
використання як теоретичних, так і практичних методів. 

Програмні результати навчання: 
Демонструвати знання й розуміння фундаментальних дисциплін в обсязі, 

необхідному для володіння відповідними навичками в галузі агрономії 
Володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, 

ідентифікації, класифікації, а також культивування об’єктів і підтримання 
стабільності агроценозів із збереженням природного різноманіття. 

Проектувати та організовувати заходи вирощування високоякісної 
сільськогосподарської продукції та відповідно до чинних вимог. 

Інтегрувати й удосконалювати виробничі процеси вирощування 
сільськогосподарської продукції відповідно до чинних вимог. 

 
3. Політика курсу та академічна доброчесність 

 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 
При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 
адміністрація діють  відповідно до: Положення про організацію освітнього 
процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін 
та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу академічної 
доброчесності ЦНТУ. 

 
4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 
Тема 1. Салат посівний: головчастий, листковий. Крес-салат.  
Тема 2. Амарант овочевий та бамія. 
Тема 3. Цикорій салатний та ендивій.  
Тема 4. Індау посівний та дворядка тонколиста. 



Тема 5. Щавель та ревінь.  
Тема 6. Селера та петрушка листкова. 
Тема 7. Буряк мангольд та селера черешкова. 
Змістовий модуль 2. 
Тема 8. Базилік (васильки) та чорнушка. 
Тема 9. Фенхель, кріп, чебрець та розмарин.  
Тема 10. Кмин, грибна трава та коріандр. 
Тема 11. Чабер однорічний, чебрець звичайний та любисток.  
Тема 12. Меліса, м’ята та гісоп. 
Тема 13. Материнка та рута садова. 
Тема 14. Хрін, острогін та катран. 

 
5. Система оцінювання та вимоги 

 
Види контролю: поточний, підсумковий.  
Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне     опитування, письмовий контроль. 
Результати навчання із засвоєння дисципліни та оцінка рівня засвоєння 

здобувачем вищої освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних або 
семінарських заняттях і виконання індивідуальних завдань проводяться за 
стобальною шкалою ЄКТС і складається з рейтингу навчальної роботи, для 
оцінювання якої призначається 60 балів (перший змістовий модуль - 30 балів, 
другий змістовий модуль - 30 балів), і рейтингу з атестації (екзамен) – 40 балів. 
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